

JEGYZŐKÖNYV

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselőtestület Közmeghallgatásáról

Kerettye településrész

2015. november 24-én

J e g y z ő k ö n y v

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselőtestület Közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Déryné Művelődési Ház Bázakerettye, Sport u.1.

Az ülés időpontja: 2015. november 24. 17.00. óra

Az ülés formája: nyílt

Jelen vannak: Iványi László polgármester

Aradi János képviselő

Fülöp Csaba képviselő

Tanácskozási joggal: Dr. Resch Karolina jegyző

Meghívottként: Szilvásné Bécsi Ágnes Bázakerettyei Nonprofit Kft vezető

Igazoltan távol van: Ozsvár János alpolgármester, Györkös Csilla képviselő

A lakosság köréből megjelent érdeklődők száma: 13 fő

I. NAPIREND ELŐTT

Iványi László polgármester üdvözölte a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes, az ülést megnyitotta.

A képviselőtestület egyhangúlag egyetértett a napirendi pontokkal, amit az alábbiak szerint fogadott el.

Napirend:

1./Polgármesteri beszámoló

Előadó: Iványi László polgármester

2./Lakossági kérdések, felvetések megtárgyalása

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./Polgármesteri beszámoló

Előadó: Iványi László polgármester

➤ **Hivatal, önkormányzat**

Tájékoztatva arról a megjelent lakosságot, hogy a jegyző személyében változás történt 2015. szeptember 14. napjától dr. Resch Karolina látja el a jegyzői feladatokat, majd rátért az önkormányzat működésének ismertetésére. Elmondta, hogy az önkormányzat működése jó, anyagilag stabil.

➤ **Nonprofit Kft. működése**

Beszámolt az önkormányzat által működtetett Kft. működéséről, elmondta, hogy szerinte jól döntött akkor a képviselő-testület, amikor átvállalta a Strand területén és a Kultúrházban található Büfék, valamint a vállalkozók által visszaadott szálláshelyek

működtetését. Az elért eredmény pozitív, az előzetes számok ismerete alapján kimondható, hogy nyereséggel zárt a fürdő és az említett egységek üzemeltetése.

➤ Közmunkaprogram

Elmondta, hogy a település karbantartása, rendben tartása a közfoglalkoztatás keretén belül megoldott. 15 fő közmunkás van jelenleg Bázakerettyén

➤ MOL területek

Beszélt a MOL által felajánlott területekről, amelyet már nem használnak (Butántöltő mögötti rész) és vissza akarnak adni. Tettek egy ajánlatot, a testület bejárta az érintett területeket, ezekkel kapcsolatosan folynak az egyeztetések.

➤ „Úszó telkek” rendezése

Beszélt a bázakerettyei Sport és Kossuth út rendezetlen telkek tulajdonjogának rendezéséről, amely 1996 óta húzódik. 2014-ben jogerőssé vált ezen területek terület-felosztási vázrajza.

➤ Fakivágások

Elmondta, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő területek, amely Bába részt is érinti felfásultak, ezért a területek gyérítése elkerülhetetlen. A munkálatok bejelentésre kerültek, az engedélyek is megvannak, azonban a kitermelésre külső vállalkozók megbízása szükséges, mert megfelelő gépekkel nem rendelkezik az önkormányzat.

➤ Maróci-tó

Elmondta, hogy a Maróci horgászto sorsa talán pozitív irányba terelődik és egy új pályázati forrásból helyreállítható lesz, azonban erre csak december elején kap választ az önkormányzat.

➤ Családsegítés rendszerében történő változások

Tájékoztatta a lakosságot, hogy a Muramenti Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat, amely a hátrányos helyzetű családok és gyermekek segítségével munkálkodott megszüntetésre kerül 2015. december 31. napjával és 2016-ban a Közös Hivatalhoz tartozó települések a bázakerettyei önkormányzat által foglalkoztatott személyekkel látja el a feladatot.

➤ Pályázatok

Elmondta, hogy a szociális célú tűzifa pályázaton 33 m³ tűzifa vásárlására elegendő pénzüsszeget nyert, mely a rászoruló személyek között kerül kiosztásra. Az új – pályázatból megvalósult - mikrobusz beszerzése is megtörtént. Utak, járdák felújítására beadott pályázat is nyert, amelyből az 5-ös út kátyúzása is megvalósult.

➤ Közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet

Szólt arról is, hogy rendelet tervezet készült a közösségi együttélés szabályaival kapcsolatosan, amelyet szeretne a testület egyeztetni a lakossággal, mielőtt a rendeletet elfogadja. Mindenki átnézheti és javaslatot tehet a tartalmával kapcsolatban.

2./Lakossági kérdések, felvetések megtárgyalása

A polgármester felkérte a jelenlévőket, hogy jelezzék, ha kérdést kívánnak feltenni vagy véleményt nyilvánítanának.

Fodor Emilné elmondta, hogy az említett rendezetlen telkek tulajdonlásában Ő is érintett és rossz helyre tolták a határokat.

Iványi László polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a területeket nem a telekkönyv szerint használják az érintettek, hanem a kialakult szokásjog szerint. Természetesen meg kell oldani a kérdéses problémát és ha lehet, akkor javítunk a helyzeten. Dr. Fodor Csaba ügyvéd lesz megbízva az ügy rendezésével azon telkek ügyében, akik jelzik a Hivatalban, hogy erre igényt tartanak.

Fodor Emilné: Egyszer már kifizettük a díjakat és az érintettek az első körben az illetéket is lerótták. Miért kell most megint fizetni?

Iványi László polgármester: Az önkormányzat a korábbi években a területek rendezésére 3 millió Ft-ot költött (földmérés, illeték, stb.).

Beck János: Megfelelőek az arányok?

Iványi László polgármester: A tervek között szerepel, hogy egy tájékoztatót tartunk az érintetteknek, melyre elhívjuk a Földhivatal egy munkatársát és az ügyvéd urat is. A műszaki szakembertől, aki a telekmegosztási vázrajzot készítette megkérdezhetik majd az arányokat vagy ha bejönnek a hivatalba, akkor személyesen átbeszélhetjük a rajzokat egyesével.

Kucsebárné Fülöp Éva iskolaigazgató:

- Köszönjük a kisbuszok támogatását, a gyerekek strandhasználati lehetőségét és az erdélyi kirándulás támogatását.
- Kéri, hogy amennyiben veszélyes fák kivágására érkezik hosszú létrával rendelkező autó, akkor legyenek szívesek kitisztítani az iskola eresztét, mert sajnos nagyon sok levél, kosz van benne. Az ereszesatornák rosszak, szétcsúsztak, alatta a hátsó fal ázik.
- Van egy fa az iskola mögött, ami rálóg, ki kellene vágni.
- Az iskolaudvar pályáján keresztül kellene egy járda, hogy ne a sárban menjenek az iskolások, mikor ebédelni mennek.
- A Kossuth utcában található fenyőfa veszélyes, azt ki kell vágni.
- Az önkormányzat által kihelyezett „zöld ládák”, ami a zöldhulladék tárolására szolgál, nagyon jó ötlet és további konténerek elhelyezését javasolta.

Szilvásné Bécsi Agnes Bázakerettyei Nonprofit Kft vezető: A lakosság részéről ha további igény van a komposztáló ládákra, megoldható és többet is el tud helyezni az önkormányzat.

Kucsebárné Fülöp Éva: Gratulált ahhoz, hogy a strand üzemeltetése nyereséges volt, de megjegyzést tett arra vonatkozóan, hogy nagy a fegyelmezetlenség a strand területén. Az úszómedence nem csak úszásra alkalmas, ezért azt a részt, ahol más célból is lehet tartózkodni kötéllal válasszák le. Javasolta az úszójegy bevezetését.

Szilvásné Bécsi Ágnes: Elmondta, hogy az úszójegy bevezetésre került, azonban az ezt vásárlók zöme nem úszni megy.

Porkolábné Keglovics Elza: Javasolta, hogy az évente megrendezésre kerülő termálkupa ideje alatt legyen orvos a rendezvényen.

Iványi László polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a rendezvényen minden esetben volt orvosi ügyeleti szolgálat.

Szép Gyuláné: Kérdése arra irányult, hogy a rózsabokrokat miért vágja ki a szomszédja, a pincét is le akarja bontani.

Iványi László: Ígéretet tett arra, hogy megnézi a lehetőségeket.

Födő Imre: Elmondta, hogy az utcakép nem megfelelő, a Gazdag réten már nád is van. Kérte ennek a rendezését.

Iványi László: Ígéretet tett arra, hogy megnézi a területet.

Beck János: Megkérdezte, hogy miért csak két utcára vonatkozik az önkormányzati telkek átírása most?


Iványi László polgármester elmondta, hogy itt jelezte a lakosság az igényét a területrendezésre.

Iványi László polgármester megköszönte a lakosságnak az egész évi támogatást, a felvetéseket és megállapításokat, majd a közmeghallgatást 18.45 órakor bezárta.

K.m.f.


Iványi László
polgármester




Dr. Resch Karolina
jegyző

JELENLÉTI ÍV


Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2015. november 24-i közmeghallgatásáról

Bázakerettye Község Önkormányzata

Iványi László polgármester 

Ozsvár János alpolgármester

Aradi János képviselő 

Fülöp Csaba képviselő 

Györkös Csilla képviselő

Dr. Resch Karolina jegyző 

Bázakerettye Község Polgármestere

8887 Bázakerettye Fő út 4.

MEGHÍVÓ

Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselőtestülete 2015. november 24-én kedden 17.00 órakor közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.


Az ülés helye: Déryné Művelődési Ház Bázakerettye
8887 Bázakerettye, Sport u. 1.

A közmeghallgatás napirendje:

- 1./ Polgármesteri beszámoló.
Előadó: Iványi László polgármester
- 2./ Lakossági kérdések, felvetések megtárgyalása.

Bázakerettye, 2015. november 14.

Tisztelettel:


Iványi László
polgármester

